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45 - PROPAGANDA GROZODEJSTEV 
 Od ustanovitve nacionalsocialistične Nemške delavske stranke 24.2.1920/30 JdF 
in zlasti po porazu tretjega rajha v drugi svetovni vojni je bila propaganda 
grozodejstev stalno in učinkovito orožje sovražne strani v boju proti 
nacionalsocializmu. Tako je propagandi grozodejstev uspelo ustvariti popolnoma 
izkrivljeno in srhljivo podobo ideje in stranke, ki se je razširila tudi na 
nacionalsocializem nove generacije in še danes določa javno podobo. 
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Najpomembnejši "argumenti" propagande grozodejstev so laž o načrtovanem 
iztrebljanju Judov (holokavst, glej tudi končna rešitev), laž o vojni krivdi, slogan o 
načrtovani diktaturi, ki naj bi se skrivala za völkisch mobilizacijo v totalni državi, 
kot tudi trditev, da so nacionalsocialisti v pripadnikih tujih ras videli zgolj podljudi 
- čeprav nacionalsocializem s svojim biopolitičnim razmišljanjem ne trdi, da so 
rase in narodi različni, temveč da se razlikujejo (glej tudi Diferenciacija). Z vsem 
tem je po koncu vojne propagandi grozodejstev dejansko uspelo 
nacionalsocializem popolnoma izločiti iz boja za oblikovanje politike in celotno 
völkische gibanje postaviti v defenzivo. 

Popularna vzgoja revizionističnega zgodovinopisja, ki jo podpira celotna 
nacionalna opozicija, je usmerjena proti propagandi grozodejstev. S tem se strinja 
tudi skupnost Nove fronte, ki pa ne želi, da bi bila obramba pred propagando 
grozodejstev v središču njene propagande.  

Namesto tega jih ignorira in preide v ofenzivo, namesto da bi se za vedno branila 
pred vsemi grozljivimi lažmi. Na ta način sovražnikova propaganda grozodejstev 
izgubi svoj prevladujoči psihološki pomen in na koncu postane neučinkovita 
zaradi procesa množičnega psihološkega preobrata, ki ga bo povzročila strategija 
Nove fronte. 

 

46 - ZDRAVJE 
Odrešenje je starodavni pojem iz koncepta življenja in pojmovnega sveta 
germanskih ljudstev. Pomen zajema: Sreča, smisel življenja, blaginja naroda, 
klana, družine in posameznika, dogovor z bogovi, potrditev usode, veselje do 
življenja. Iz pojmovnega sveta germanskih ljudstev je ta izraz prišel v nemško 
nacionalno gibanje in nazadnje v nacionalsocializem, ki je željo po odrešitvi 
prevzel v svoj pozdrav kot nemški pozdrav. 

Ta želja po odrešitvi izvira iz zavedanja, kako daleč od starega koncepta odrešitve 
je današnji minus svet: zapadel v dekadenco, odrezan od tradicije, odtujen od 
zakonov življenja z življenjem, ki je v nasprotju z vrsto in naravo, bolan in 
prepuščen na milost in nemilost neizbežni vrstni smrti arijskega človeka (glej 
Arijci), katerega preživetje in ponovni razcvet želi nacionalsocializem kljub temu 
omogočiti. Zato je želja po odrešitvi osrednji pojem nacionalsocialističnega 
odnosa do življenja, napoved vojne staremu svetu in zavezanost novemu redu. 

Nacionalsocializem konkretno opredeljuje odrešitev kot enotnost znanja, volje in 
delovanja arijskega človeka v službi etično kakovostne ideje. Ta enotnost človeku 
omogoča, da postane osebnost, in je za to predpogoj. Znanje, volja in dejanje, tj. 
spoznanje, volja in dejanje, so tako temelj nacionalsocialističnega koncepta 
osebnosti: 

 Znanje je posredovano z nacionalsocialistično epistemologijo biološkega 
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humanizma; 

 volja je odločilen pogoj za politično bojno gibanje, nacionalsocialistično 
stranko (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka); 

 Dejanje se uresničuje kot boj za obstoj, ki zagotavlja ohranitev in razvoj 
vrst narodne skupnosti ter tako uresničuje novo visoko kulturo. 

Vse to je del nacionalsocialistične etike vrednostnega idealizma. 

Na ta način nacionalsocializem vzgaja ljudi, ki lahko ponovno postanejo nosilci 
odrešitve za svojo raso in narod ter tako nadaljujejo tradicijo germanskega 
koncepta odrešitve; ljudi, ki po besedah führerja Adolfa Hitlerja kot 
nacionalsocialisti utelešajo "najvišjo vrednoto rase in osebnosti". 

  

47 - HOLOKAUST 
 Trditev, da je nacistična Nemčija v okviru genocidnega programa med drugo 
svetovno vojno pobila približno 6 milijonov Judov, od tega velik del s 
"zaplinjevanjem" - sionistični izraz za to je holokavst -, je najbolj priljubljena 
obtožba protinemške propagande o grozodejstvih. Vendar pa je revizionistično 
zgodovinopisje že zdavnaj kritično preučilo obtožbo o holokavstu, svetovno 
nacionalsocialistično gibanje pa jo je razkrinkalo kot orodje političnega boja ter 
materialnega in moralnega izsiljevanja. Zavračanje sovražnikove propagande o 
grozodejstvih pa ni naloga propagande Nove fronte. To je prepuščeno ljudskemu 
izobraževanju (znotraj stranke: usposabljanje). 

Namesto tega Nova fronta ponosno izpoveduje, da je cilj nacionalsocializma 
premagati vpliv judovstva na evropsko kulturo, na mišljenje in čustvovanje, na 
zavest in podzavest arijskega človeka (glej Arijci) ter razbiti politične zahteve po 
oblasti in svetovne mahinacije sionizma. Oboje naj bi dosegli s končno rešitvijo 
judovskega vprašanja, za katero si prizadeva tudi Nova fronta. 

Aktivna in napadalna zahteva po tej končni rešitvi in razlaga njene vsebine bosta 
najverjetneje in učinkovito ovrgli sionistično trditev, da končna rešitev pomeni 
fizično iztrebljenje judovskega ljudstva - holokavst. To bo pomembno prispevalo k 
razbitju verig sionističnega suženjstva, moralnega izsiljevanja in finančnega 
izkoriščanja ter k ponovni vzpostavitvi svobode nemškega naroda. 

  

48 - IMPERIALIZEM 
Imperializem je prizadevanje politične, gospodarske in/ali kulturne skupnosti za 
prevlado nad drugimi, vrstno svežimi skupnostmi. Zato obstajajo tako oblastno-
politični imperializem (na primer imperializem ZDA in Sovjetske zveze), 
gospodarski imperializem (prevlada industrializiranih držav nad tretjim svetom) in 
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kulturni imperializem (zlasti amerikanizem), ki pa jih ni mogoče vedno ostro 
ločiti, temveč pogosto predstavljajo le različne manifestacije enega in istega 
imperializma. Vse ideologije, ki temeljijo na dogmatizmu človeške enakosti (npr. 
liberalizem, marksizem, judovsko krščanstvo), pogosto služijo tudi 
imperialističnim interesom. Najbolj skrajna oblika imperializma je prizadevanje za 
svetovno prevlado, ki je danes značilna predvsem za sionizem in prostozidarstvo. 

Nasprotno pa se nacionalsocializem na podlagi svojega biološkega razmišljanja 
vidi kot zagovornik različnosti ras in narodov (glej tudi Diferenciacija) in iz tega 
izhaja njegovo prizadevanje in boj za pravico do samoodločbe in svobode. 
Nacionalsocializem nasprotuje imperializmu z idejo Reicha (glej Reich), ki 
ustvarja velike organske ureditve, razdeljene po rasah in narodih, ter zagotavlja 
svobodo, ohranitev in razvoj vrst različnih nacionalnih skupnosti. 

Na teh temeljih si nacionalsocializem nove generacije prizadeva za nov red v 
znamenju arijske (glej arijci) skupnosti narodov. Kar zadeva Nemčijo in Evropo, 
se Nova fronta bori za Četrti rajh. Ta imperij naj bi obsegal zveze germanskih, 
romanskih in slovanskih ljudstev ter sklenil trdno zavezništvo s svetom islama v 
severni Afriki in Mali Aziji ter na Bližnjem vzhodu, ki naj bi ga šteli za del 
večjega evropskega življenjskega prostora (glej tudi Turki, Parziji in 
vzhodnoindoevropejstvo). Na področju moči novega reda bo premagan vsak 
imperializem in zagotovljena bo svoboda narodov. 

 

49 - INDIVIDUALIZEM 
 Sodobni individualizem današnjega minus sveta izhaja iz življenjskega odnosa 
razsvetljenske revolucije, ki je želela evropskega človeka osvoboditi prisilnih idej 
srednjeveškega krščanskega dogmatizma in ga razumeti kot samoodgovorno, 
svobodno in avtonomno osebnost. Ta koncept, tako kot celotna ideologija 
razsvetljenstva, je propadel zaradi nevednosti, neupoštevanja biološke narave 
človeka in s tem dejstva, da lahko človek živi vrednostno in smiselno življenje le 
kot skupnostno bitje in ne kot izoliran posameznik. 

Tako se je prvotni idealistični individualizem razsvetljenstva hitro izrodil v 
življenjsko laž buržoazije in postal opravičilo za sebičnost in materializem 
buržoaznega človeka; tistega buržoaznega človeka, ki je postal prav tip dekadence 
arijske rase v sedanjosti (glej Arijci). Politično je individualizem utelešen v 
ideologiji liberalizma, ekonomsko pa v gospodarski obliki kapitalizma. 

Nacionalsocializem nasprotuje egoističnemu množičnemu človeku meščanskega 
individualizma s podobo človeka kot delavca, ki je vezan na skupnost, ki svobode 
ne razume kot figov list za lastne interese, temveč kot služenje skupnosti in tako 
dozori v pravo osebnost, kar je cilj nacionalsocialistične etike vrednostnega 
idealizma. 
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50 - INTERNACIONALIZEM 
 Ves internacionalizem je plod dogmatičnega prepričanja o enakosti vseh ljudi, ki 
ga je naravoslovje že zdavnaj ovrglo (glej tudi dogmatizem). Iz tega lažnega 
prepričanja o enakosti ljudi izhaja internacionalizem, ki želi vse ljudi ideološko, 
politično, kulturno, socialno in/ali versko podrediti enotnemu - mednarodnemu - 
sistemu. Ta internacionalizem obstaja v različnih, tudi medsebojno nasprotujočih 
si in konkurenčnih oblikah ter je temelj večine pomembnih političnih in verskih 
tokov sedanjosti. Liberalni kapitalizem, marksizem, krščanstvo, islam in 
prostozidarstvo so med drugim internacionalistično usmerjeni. 

Internacionalizem najde svoj najjasnejši izraz in logično posledico najprej v 
imperializmu in nazadnje v cilju svetovne prevlade. Ker pa v resnici ljudje niso 
enaki, temveč neenaki in biološko razdeljeni na rase, ljudstva in oba spola, je 
svetovna prevlada mogoča le kot brutalna tiranija ali egalitarna in dekadentna, 
materialistična svetovna civilizacija (glej tudi materializem, dekadenca in 
amerikanizem). 

Sionizem se v svojem cilju svetovne prevlade povezuje z internacionalizmom. 
Vendar pa sam sionizem ni internacionalistična ideologija, temveč skrajno 
nacionalistično in rasistično gibanje judovstva: 

Sionizem je organizirana moč svetovnega judovstva s ciljem prevlade nad 
svetom! 

Sionizem pa si zavestno in intenzivno prizadeva, da bi vse izraze 
internacionalizma spravil pod svoj nadzor, da bi "en svet" pod judovsko nadvlado 
postal zaželen za njegove zmedene in zavedene privržence. Nasprotno pa 
nacionalsocializem zagovarja svobodo in raznolikost ras in narodov (glej tudi 
razlikovanje). 

Čeprav je nacionalsocializem tudi svetovno gibanje in vključuje vsa arijska 
ljudstva (glejte Arijci), ni internacionalističen, temveč nadnacionalen. Njeno 
načelo ni enakost in egalitarizem, temveč raznolikost življenja. Njen 
nadnacionalni cilj ni svetovna prevlada, temveč ohranitev in razvoj arijske rase in 
njenih narodov. Prav tako je izključno rasno usmerjena in ne zaposluje 
privržencev drugih ras. Nacionalsocializem je tako branik proti vsakršnemu 
internacionalizmu in za svobodo narodov, proti tiraniji ali dekadenci svetovne 
nadvlade in za svetovni red, rasno razdeljen na skupnosti narodov, ki temeljijo na 
vrstah in naravi (glej tudi Novi red). 

  

51 - ISLAM 
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 Islam je dogmatična religija razodetja, ki izvira iz razmišljanja in čustvovanja 
semitske rase. Tako ostaja arijcem enako tuj kot judovstvo, krščanstvo pod 
judovskim vplivom, marksizem, liberalizem in vse druge dogmatične ideologije 
(glej tudi Dogmatizem). Če prispeva k odtujitvi v življenjskem prostoru arijske 
rase, ga je treba zavrniti. 

Še pomembnejše pa je dejstvo, da je islam prevladujoča religija in način življenja 
med Arabci, ki je zaradi svojih naukov popolnoma imun na vplive liberalnega 
kapitalizma ali marksizma, kar arabskemu narodu omogoča, da se brezpogojno 
upre imperializmu velesil ZDA in Sovjetske zveze. K temu je treba dodati še 
arabsko zavračanje sionizma, ki je z močjo in sporočilom islama postalo "sveta 
vojna". In končno, islam je strogo proti vsakršnemu služenju interesom in je zato 
tudi idealen zaveznik nacionalsocializma ter močan branik proti kapitalizmu. 

Zaradi vseh teh razlogov miselna skupnost Nove fronte vidi islam kot zelo 
pozitiven zunanjepolitični dejavnik in si v okviru Novega reda in njegovega 
Četrtega rajha prizadeva za zavezništvo z njim v boju proti vladajočemu minus 
svetu. 

  

52 - JEVSKA 
 Judovstvo je treba razumeti predvsem kot ljudstvo in ne kot versko skupnost. Gre 
za ločeno ljudstvo s skupnim jezikom, kulturo in zgodovino ter skupno mešanico 
krvi, ki jo ščitijo strogi rasni zakoni z verskim ozadjem, kar je ljudstvom arijske 
rase tuje. Zato nacionalsocializem zahteva rasno segregacijo med Judi in arijci.  

Kljub temu je bil politični pomen rasne mešanice med Judi in arijci v preteklosti 
verjetno močno precenjen. Še pomembnejši in bolj poguben od te mešana je 
prodor judovstva kot duhovne sile v kulturno zgodovino arijskih ljudstev. Zato 
program stranke Nacionalsocialistične nemške delavske stranke v 24. točki navaja, 
da je odpor proti "judovskemu materialističnemu duhu znotraj in zunaj nas" 
predpogoj za ozdravitev nemškega naroda - kar smiselno velja za vsa arijska 
ljudstva. 

Ta "judovski materialistični duh" izhaja iz judovske religije, ki želi v celoti urejati 
in določati življenje judovskega ljudstva, tako da si prizadeva za istovetnost 
življenja ljudi in njihove religije. Za judovstvo kot duhovno-religiozno moč in 
njegove usodne vplive so značilni predvsem dogmatizem, fanatizem, ideologija 
enakosti in individualizma, ki so povsem tuji arijskemu duhu, a so z judovskim 
vplivom v arijski kulturi pridobili zgodovinsko moč. 

Ta vpliv se je začel s krščanstvom in se v nereligiozni obliki nadaljeval kot odnos 
do življenja v številnih drugih dogmatičnih ideologijah, vključno z marksizmom, 
liberalnim kapitalizmom in psihoanalizo, da bi se nazadnje končal v materializmu, 
popolnoma izpraznjenem vsake duhovne vsebine. Judovstvo je bilo tako 
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zgodovinsko bistveno vpleteno v odtujitev arijskega človeka od njegovega 
naravnega razumevanja življenja in sveta, v razkorak med njegovo naravo in 
kulturo, in tako pomemben vzrok njegovega propadanja. 

Zato je boj nacionalsocializma proti judovstvu - antisemitizem - pomemben del 
njegovega boja proti dekadentnemu minus svetu in za novi red. Ta boj proti 
antisemitizmu je predvsem ideološki in duhovni obrambni boj, ki ne zadeva 
judovskega ljudstva ali celo vsakega posameznega Juda, temveč želi in bo prekinil 
vpliv judovskega mišljenja in čustvovanja na arijska ljudstva. 

Poleg zgoraj omenjenih odnosov in čustev, ki so arijskim ljudem tuji, je za 
judovsko vero značilen tudi njen cilj: prevlada nad svetom! 

Ta oblastno-politični cilj judovstva je utelešen v političnem gibanju sionizma. Ta 
predstavlja judovsko nacionalno gibanje, nosilca volje judovskega ljudstva, in tako 
vključuje tudi nereligiozne Jude v njihovem prizadevanju za svetovno prevlado. 

Sionizem je torej politična obramba pred nacionalsocializmom, saj je organizirana 
moč svetovnega judovstva. Nacionalsocializem hoče rešiti judovski problem z 
iztrebljanjem judovskega naroda - tako imenovanim holokavstom -, kar je ogabna 
propaganda. Rešiti ga je treba s končno politično rešitvijo, ki si ne prizadeva za 
preganjanje posameznih Judov ali celo za iztrebljenje celotnega naroda, temveč 
prinaša svobodo in neodvisnost arijskih ljudstev od vseh judovskih vplivov in vse 
sionistične moči. 
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22. 

 

   Ko sem vstopil v svojo najljubšo kavarno, me je znanec navdušeno poklical k 
svoji mizi. Rekel je, da mi mora nekaj pokazati. Potegnil je roko v žep in jo 
previdno izvlekel, da je ne bi videl nihče drug, ki je sedel v bližini. 

   Ko se je izkazalo, da je nalepka NSDAP/AO Niggers Beware, sem se zdrznil. 
Očitno jo je dobil v sosednji knjigarni, ki sem jo redno oskrboval. (Oba lokala je 
odnesel potres. Knjigarna se je ponovno odprla v začasnem šotoru. Posejal jo bom, 
ko bom dobil nalepke.) 

   Rekel je, da jo bo pokazal še nekaterim drugim ljudem, in rekel sem mu, da je to 
čudovita zamisel. 

 

 

23. 

 

   Heinrich je bil civilni uslužbenec zahodnonemške vojske ("Bundeswehr"). 
Poznan je bil tudi kot "lokalni nacist". 

   Nekega dne je na usposabljanje prišla še ena skupina novincev, približno 150 
moških. Nekaj dni pozneje se je na steni stavbe v bazi pojavil velik rdeče-belo-
črni plakat NSDAP/AO velikosti 17 x 22 palcev. 

   Trije vojaški obveščevalci ("M.A.D.", kar je primerno) so prišli iz Hamburga, da 
bi raziskali ta "prekršek". Seveda so zaslišali Heinricha. 

   "Ne, tega nisem storil. In ne vem, kdo je to storil," je bil njegov iskren odgovor. 

   Teden dni pozneje je na isto mesto, kjer je bil odkrit plakat, nalepil nalepko 
NSDAP/AO. 

   Heinrich in neznani tovariš se nista nikoli srečala. Toda po tem je vsak vedel, da 
ni bil sam. 

 

 

24. 

Zabava pod svastiko 
Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck 
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   Ko sem prvič letel v Evropo, sem vzel letalo družbe Icelandic Airlines, ker je bil 
to najcenejši razpoložljivi let. To je seveda pritegnilo veliko nacionalsocialistov. 

   Ko se je načrt za kratek čas ustavil na Islandiji, sem obiskal trgovino s spominki. 
Ker nisem videl tistega, kar sem imel v mislih, sem dekle vprašal, ali imajo kaj s 
svastiko. Toda ona ni vedela, kaj je svastika. Zato sem segel v žep, izvlekel 
nemško medaljo iz druge svetovne vojne in pokazal na svastiko. Hitro je zmajala z 
glavo: "Ne, ničesar takega nimamo!" 

   Medtem sem moral tožiti v toaletni prostor. Ko sem se usedel, sem na vratih 
zagledal nalepko s svastiko. Zdela se mi je osamljena, zato sem tik ob njej nalepil 
nalepko NSDAP/AO. 
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